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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50706:2022) vypracovala technická komise CLC/TC 61 Bezpečnost elektrických
spotřebičů pro domácnost a podobné účely.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2023-02-19
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-08-19
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CENELEC
Evropskou komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.



Úvod
Doplnění:

EN 50706:2022 se používá společně s EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019
+ A14:2019 + A2:2019 + A15:2021 + A16:2022, na které je v tomto textu odkazováno jako na „část
1“. Tento dokument nahrazuje nebo mění odpovídající kapitoly a články norem části 1.

POZNÁMKA Používá se dále uvedený číslovací systém:

–    články, tabulky a obrázky, které jsou číslovány od 101, jsou doplněny k článkům, tabulkám a obrázkům části 1;

–    poznámky, které nejsou uvedeny v novém článku, nebo se nejedná o poznámky z části 1, jsou číslovány počínaje 101 včetně
poznámek v nahrazujících kapitolách nebo článcích;

–    doplněné přílohy jsou označeny AA, BB, atd.

Tento dokument je normou skupin výrobků zabývajících se bezpečností elektrických rotačních
žehličů pro
komerční účely a má přednost před horizontálními a generickými normami se stejným předmětem
normy.

Tento dokument respektuje úroveň ochrany před úrazem elektrickým proudem, mechanickým
a tepelným nebezpečím, nebezpečím požáru a záření u elektrických rotačních žehličů pro komerční
použití, jsou-li v činnosti jako při normálním používání, a bere přitom v úvahu návod výrobce.
Pokrývá také abnormální situace, které se mohou očekávat v praxi, a bere v úvahu způsob, jakým
může elektromagnetický jev ovlivnit bezpečnou činnost elektrických rotačních žehličů pro
komerční použití.

Elektrické rotační žehliče pro komerční použití, které vyhovují textu této normy, nemusí být
považovány za vyho-
vující bezpečnostním principům této normy, pokud se při zkouškách zjistí, že mají jiné vlastnosti,
které zhoršují úroveň bezpečnosti zahrnuté v těchto požadavcích.

Tento dokument bere v úvahu, pokud je to možné, požadavky HD 60364 tak, aby byla v souladu
s těmito elektroinstalačními předpisy, pokud se spotřebič připojuje k napájecí síti. Národní
elektroinstalační předpisy se však mohou lišit.

Tento dokument se používá společně s nejnovějším vydáním EN 60335-1 a jejími změnami, na které
je v tomto textu odkazováno jako na „část 1“. Tato norma doplňuje nebo mění odpovídající kapitoly
části 1, jak je uvedeno v textu.



1 Rozsah platnosti
Tato kapitola z části 1 se nahrazuje takto.

Tento dokument se zabývá bezpečností elektrických rotačních žehličů pro komerční použití určených
pro používání proškolenými osobami např. v hotelích, nemocnicích, továrnách, v lehkém průmyslu
a v zemědělství. Pokrývá rovněž rotační žehliče, které jsou deklarovány pro komerční používání
v prostorech přístupných široké veřejnosti a provozované neznalými osobami např. v prádelnách
a komunálních prádelnách. Jejich jmenovité napětí nepřesahuje 250 V u jednofázových spotřebičů
a 480 V u ostatních.

Tento dokument také pokrývá elektrické rotační žehliče používající další zdroje energie. Nepokrývá
požadavky na tyto jiné zdroje energie pro účely ohřevu. Vliv těchto jiných zdrojů energie na stroj je
však zahrnut.

Tento dokument pojednává o rozumně předvídatelných nebezpečích představovaných spotřebiči, se
kterými se setkávají všechny osoby v domácnosti a podobných prostředích.

Obecně však nebere v úvahu:

–    hru dětí se spotřebičem;

–    používání spotřebiče dětmi.

Připouští se, že těžce hendikepovaní lidé mohou mít potřeby mimo úroveň stanovenou tímto
dokumentem.

Výrobky pokryté tímto dokumentem nevytvářejí žádný nebezpečný hluk; proto nejsou uvedena žádná
specifická opatření týkající se hluku.

POZNÁMKA 101 Upozorňuje se na skutečnost, že
–    pro elektrické rotační žehliče pro komerční použití určené pro použití ve vozidlech nebo na palubách lodí či letadel

mohou být nutné doplňující požadavky;

–    v mnoha zemích jsou předepsány doplňující požadavky národními zdravotnickými úřady, úřady zodpovědnými za
ochranu bezpečnosti práce a podobnými úřady.

Tento dokument neplatí pro

–    průmyslové ploché žehliče, které mají plochu kontaktního povrchu ? 1,20 m2, vkládací
a skládací zařízení (EN ISO 10472-5);

–    spotřebiče určené pro použití v místech, kde se vyskytují zvláštní podmínky, jako je přítomnost
korozivní nebo výbušné atmosféry (prach, výpary nebo plyn).

Pro účely tohoto dokumentu se termín „spotřebič“ používaný v části 1 chápe jako „elektrické
rotační žehliče pro komerční použití“.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


